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STADION CASA D’ASTE TRIESTE

Riva Tommaso Gulli, 10/a - 34123 Trieste

Tel. 040/311319 - 303219 . Fax 040/311122

www.stadionaste.it

info@stadionaste.it

La diretta dell’asta 

potrà essere seguita sul 

nostro sito

Arredi, dipinti del XIX e XX secolo

Oltre 250 lotti a Offerta Libera di

Design, Vintage e Modernariato  

ESPOSIZIONE

da sabato 17 a mercoledì 21 ottobre

10.00 - 13.00 15.30 - 19.30 

giovedì 22 ottobre 10.00 - 13.00 

VENDITA

 I° tornata: venerdì 23 ottobre ore 10.00 (dal lotto 1 al 180)

 II° tornata: venerdì 23 ottobre ore 15.00 (dal lotto 181 al 315)

 III° tornata: sabato 24 ottobre ore 15.00 (dal lotto 400 al 695)

StadioN

Per i lotti ad Offerta Libera non verrà fornito ulteriore materiale fotografico.

 I lotti vengono venduti nelle condizioni in cui si trovano: invitiamo quindi i signori 

Clienti a prenderne visione personalmente durante l’esposizione.

Ricordiamo inoltre che le offerte telefoniche dovranno pervenire 

almeno 24 ore prima dell’asta.
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Venerdì 23 ottobre 2015

Ore 10.00

Etichette verdi  (dal n° 1 al n° 180)

Prima tornata

- 1 - 

Guido Tallone

1894-1967

“Pesci sul tavolo”

cm. 50x70 - olio su cartone telato

Firmato b. a d.

Al retro firma e data ‘62.

€ 400/600 _________________

- 2 - 

Michelangelo Meucci

1840-1909

“Natura morta con frutta”

cm. 47x36 - olio su cartone

Firmato b. a d. e datato 1888.

€ 300/400 _________________

- 3 - 

Ottavio Bomben

1925-2006

“Ragazza in lettura”

cm.48x67 - acquarello su carta

Firmato b. a s.

€ 150/250 _________________

- 4 - 

Pittore del ‘900

“Castello nel paesaggio”

cm. 34x48 - olio su cartone

€ 100/200 _________________

- 5 - 

Pittore del ‘900

“Figura femminile”

cm. 42x21 - sanguigna su carta

Firmato b. a d. e datato ‘67.

€ 100/200 _________________

- 6 - 

Giuseppe Salvati

1900-1968

“Casolare d’inverno”

cm. 30x40 - olio su tavola

Firmato b. a s.

€ 150/250 _________________

- 7 - 

Angelo Cannone

1899-1992

“Porticciolo”

cm. 33x41 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 300/400 _________________

- 8 - 

Lorenzo Vespignani

1924-2001

“Treno”

cm. 17x37 - china su carta

Firmato b. a d. e datato 1945.

€ 400/600 _________________

- 9 - 

Salvador Dalì

Spagna 1904-1989

“In lettura”

cm. 38x29 - incisione

Firmato b. a d. 

Esemplare 37/100.

€ 100/200 _________________

- 10 - 

Arnaldo Nussi

1902-1977

“Cortina verso sera”

cm. 30x40 - olio su compensato

Firmato b. a d. 

Titolo al retro.

€ 200/300 _________________

- 11 - 

Arnaldo Nussi

1902-1977

“Il Cervino dal versante svizzero”

cm. 40x50 - olio su compensato

Firmato b. a d. 

Titolo al retro.

€ 200/300 _________________

- 12 - 

Ottavio Bomben

1925-2006

“Barche attraccate”

cm. 50x70 - olio su tela 

(rottura)

Firmato b. a d.

€ 100/200 _________________

- 13 - 

Ottavio Bomben

1925-2006

“Cavalli imbizarriti”

cm. 60x70 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 150/250 _________________

- 14 - 

Cesare Cuccoli

1895-1978

“Case carsiche”

cm. 40x50 - olio su cartone

Firmato b. a d. e datato 1940.

€ 100/200 _________________

- 15 - 

Cesare Cuccoli

1895-1978

“Fienile”

cm. 40x50 - olio su cartone

Firmato b. a d. e datato 1958.

€ 100/200 _________________

- 16 - 

Ferdinando Noulian

Trieste 1891-1984

“Fiori nel vaso”

cm. 72x52 - olio su cartone

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 17 - 

Franz Borghese

Roma 1941

“Personaggio”

cm. 28x25 - olio su compensato

Firmato b. a d.

Al retro timbro Galleria 

Torbandena Trieste.

€ 600/800 _________________

- 18 - 

Giorgio Celiberti

Udine 1929

“Composizione azzurra”

cm. 18x18 - tecnica mista

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 19 - 

Pittore del ‘900

Lotto di 2 opere raffiguranti 

vedute di Firenze, incorniciate, 

cm. 16x23.

O.L. ______________________

- 20 - 

Cesare Cuccoli

1895-1978

“Paesino  carsico”

cm. 40x50 - olio su cartone

Firmato b. a d. e datato 1948.

€ 100/200 _________________

- 21 - 

Icona dipinta su tavola 

raffigurante San Giorgio e il 

drago. Russia, XIX secolo. cm. 

36x31. (difetti).

€ 350/500 _________________

- 22 - 

Icona dipinta su tavola 

raffigurante Santi. Russia, XIX 

secolo. cm. 36x31.

€ 350/500 _________________
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- 23 - 

Icona dipinta su tavola 

raffigurante Crocifissione. Russia, 

XIX secolo. cm. 36x31.

€ 350/500 _________________

- 24 - 

Collezione di 55 orologi da 

tasca di cui alcuni in argento, 

entro teca da parete in legno 

scuro con anta a vetro.

€ 1200/1600 _______________

- 25 - 

Longines: orologio da polso da 

donna con cassa quadrata in oro 

14Kt, quadrante mat-argento.

€ 300/400 _________________

- 26 - 

Bulova: orologio da polso 

con cassa rotonda in acciaio, 

quadrante nero con secondi al 6. 

Carica manuale.

€ 150/250 _________________

- 27 - 

Buolva: orologio da polso con 

cassa rettangolare e anse di 

forma in oro 10Kt, secondi al 6. 

Carica manuale.

€ 250/350 _________________

- 28 - 

Zenith: orologio da polso da 

uomo con cassa rotonda dorata.

€ 200/300 _________________

- 29 - 

Buolva: orologio da polso 

con cassa rettangolare dorata, 

quadrante bianco con secondi al 

6. Carica manuale.

€ 150/250 _________________

- 30 - 

Bulova: orologio da polso con 

cassa quadrata dorata, quadrante 

mat-argento con secondi al 6. 

Carica manuale.

€ 150/250 _________________

- 31 - 

Tiziano Perizi

Trieste 1895-1975

“Santa Maria al Vomano”

cm. 60x50 - olio su tavola

Firmato b. a d.

Al retro firma e titolo.

€ 200/300 _________________

- 32 - 

Tiziano Perizi

Trieste 1895-1975

“Clauzetto”

cm. 50x70 - olio su compensato

Firmato b. a d.

Al retro firma e titolo.

€ 300/400 _________________

- 33 - 

Angelo Ferraris

Attivo a Trieste negli anni 30

“Paesino”

cm. 50x70 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 150/25 _________________

- 34 - 

Angelo Ferraris

Attivo a Trieste negli anni 30

“Bosco”

cm. 50x70 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 100/200 _________________

- 35 - 

Guglielmo Stracca

Gradisca 1899-Trieste 1979

“Notturno”

cm. 40x50 - olio su faesite

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 36 - 

Pittore del ‘900

“Veduta dall’alto”

cm. 40x50 - olio

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 37 - 

Luigi Pirandello

1867-1936

“Campagna con alberi”

cm. 12x17 - olio su cartoncino

Pubbl.: catalogo della mostra 

Pirandello Pittore a cura 

Università di Hamilton, Ontario, 

Canada 1984.

€ 1200/1600 _______________

- 38 - 

Pittore dell’800

“Paesaggio”

cm. 75x90 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 39 - 

Alessio Issupoff

Viatka 1889-Roma 1953

“Il ritorno dei lavoratori”

cm. 20x26 - penna su carta

Firma e dedica datata 1950 b. 

a d..

€ 250/350 _________________

- 40 - 

Alessio Issupoff

Viatka 1889-Roma 1953

“Cavallo”

cm. 20x26 - penna su carta

Firmato alto a d. e b. a d. e 

dedicato.

€ 250/350 _________________

- 41 - 

Ottavio Bomben

1925-2006

“Laguna”

cm. 60x120 - olio su tela

Firmato b. a d. Al retro firma, data 

1990 e dedica.

€ 400/600 _________________

- 42 - 

Pittore del ‘900

“Veliero”

cm. 11x16 - olio su tela

€ 100/200 _________________

- 43 - 

M. Donati

“Valtournenche”

cm. 36x28 - olio su cartone

Firmato b. a s.

Titolo, firma e data 1929 al retro.

€ 300/400 _________________

- 44 - 

Tic

“Natura morta con libri”

cm. 72x100 - olio su faesite

Firmato b. a d. e datato 1971.

O.L. ______________________

- 45 - 

Janez Sole

“Sulla spiaggia”

cm. 40x68 - litografia a colori

Firmato b. a d., datato ‘72 e 

timbrato.

O.L. ______________________

- 46 - 

Otto Kainz

Attivo tra l’800 e il ‘900

“La catena montuosa Karawanke”

cm. 68x90 - olio su tela

Firmato b. a s. e datato 1941.

Al retro etichetta con dati 

dell’opera.

€ 250/350 _________________

- 47 - 

Giordano Sedmak

“Medusa spaziale”

cm. 70x90 - olio su tela (lieve 

difetto) Firmato b. a d.

€ 100/200 _________________

- 48 - 

Alessandro Gatti Gattonero

Milano 1973

“Paesaggio al tramonto”

cm. 70x50 - pastelli colorati

Firmato b. a s. e datati 1965.

O.L. ______________________

- 49 - 

Mario Cresci

Chiavari 1942

Lotto di 4 fotografie bianco/nero 

su medesimo cartoncino con 

alcuni punti di colla, due datate 

‘80. cm. 24x17.

€ 300/400 _________________

- 50 - 

Lotto di 2 ritratti a matita dei 

coniugi Bernkopf di Karl Scragh. 

cm. 54x34.

€ 400/600 _________________

- 51 - 

Montegrappa: penna 

stilografica in resina di 

madreperla colore nero con 

venature grigie. 

Con astuccio originale.

€ 300/400 _________________

- 52 - 

Aurora: penna stilografica 

modello Primavera. 

Con astuccio originale e libretto 

di istruzioni. 

Anni ‘90.

€ 300/400 _________________

- 53 - 

Toilette con specchio 

basculante in legno dipinto a 

motivi floreali. cm. 140x120x48.

€ 250/350 _________________

- 54 - 

Lotto di 3 sedie di cui una da 

gondola.

O.L. ______________________

- 55 - 

Due porte d’ingresso in legno 

con fronte a formelle.

O.L. ______________________

- 56 - 

Tappeto persiano Sarouk, cm. 

180x280. Metà XX secolo.

€ 350/500 _________________

- 57 - 

Tappeto caucasico Schirwan, 

cm. 124x184.

€ 200/300 _________________

- 58 - 

Antico tappeto persiano 

Afshari, cm. 152x193.

€ 200/300 _________________

- 59 - 

Tappeto Kilim, cm. 84x185.

O.L. ______________________

- 60 - 

Antico tappeto Bergama turco, 

cm. 85x114.

€ 150/250 _________________

- 61 - 

Luigi Spacal

Trieste 1908-2000

“Opera grafica” Trieste 1977

Cartella contenente 28 stampe 

dell’Artista, esemplare Fuori Serie.

€ 200/300 _________________
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- 62 - 

Luigi Spacal

Trieste 1908-2000

“Il Carso di Kosovel e Spacal”

Cartella contentente 12 incisioni 

a colori, alcune firmate e datate.

€ 300/400 _________________

- 63 - 

Coppia di ante antiche di 

mobile con al centro teste di 

caproni scolpite. cm. 120x60.

€ 600/800 _________________

- 64 - 

Lotto di 6 sedie antiche con 

schienale scolpito.

€ 150/250 _________________

- 65 - 

Grande anta in legno scolpito. 

Umbria, XVI secolo. tot cm. 

138x90. (mancanza).

€ 150/250 _________________

- 66 - 

Alberto Sanvitale

Roma 1927-1999

“Espolsione d’estate”

cm. 100x120 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 400/600 _________________

- 67 - 

Pittore del ‘900

“Montagne”

cm. 62x55 - olio su tela (difetto)

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 68 - 

Ramiro Meng

1895-1966

“Ritratto”

cm. 34x24 - acquerello su carta

Firmato b. a d.

O.L. ______________________

- 69 - 

Pietro Lucano

Trieste 1878-1972

“Vecchio”

cm. 60x40 - olio su faesite

Firmato b. a s.

Al retro firma e n. 1488

€ 250/350 _________________

- 70 - 

Ernest Slattergood

Pittore dell’800

“Ragazza nel prato”

cm. 92x76 - olio su tela

Firmato b. a s. e datato 1890.

€ 500/700 _________________

- 71 - 

Scuola di Antonio Ioli

“Paesaggio con chiesa”

cm. 50x63 - olio su tela foderata

€ 1200/1600 _______________

- 72 - 

Maestro italiano del XVIII 

secolo

“Scena sacra”

cm. 31x37 - olio su tela foderata

€ 300/400 _________________

- 73 - 

Scuola emiliana fine del XVII 

secolo

“San Giovanni Battista”

cm. 100x76 - olio su tela (rotture)

€ 1000/1500 _______________

- 74 - 

Pittore del XVIII secolo

“Salvator Mundi”

cm. 36x25 - olio su tela foderata

€ 300/400 _________________

- 75 - 

Scuola italiana del XVII secolo

“Crocifissione”

cm. 94x71 - olio su tela foderata

€ 500/700 _________________

- 76 - 

Pittore fine XVII secolo

“La figlia di Mazarino”

cm. 82x65 - olio su tela foderata

€ 500/700 _________________

- 77 - 

Crocifisso in metallo sbalzato. 

Predisposto per essere inserito 

nel bastone da parata. H. cm. 65.

€ 300/400 _________________

- 78 - 

Antica scultura in legno 

policromo raffigurante Santa. 

H. cm. 59.

€ 350/500 _________________

- 79 - 

Scultura in metallo raffigurante 

gentildonna con levriero, base 

in onice firmata G. Gori. Lung. 

cm. 80.

€ 200/300 _________________

- 80 - 

Globo terracqueo su base in 

metallo. Antonio Vallardi Milano 

Editore. Inizio XX secolo. Diam. 

cm. 40. (restauro).

€ 800/1200 ________________

- 81 - 

Paio di antichi portaceri in 

metallo sbalzato. Inizio XIX 

secolo. H. cm. 61.

€ 300/400 _________________

- 82 - 

Paio di antichi portaceri in 

metallo sbalzato. Inizio XIX 

secolo. H. cm. 55.

€ 300/400 _________________

- 83 - 

Paio di antichi portaceri in 

metallo sbalzato. Inizio XIX 

secolo. H. cm. 70.

€ 300/400 _________________

- 84 - 

Tavolo rotondo in legno con 

piano riccamente intarsiato in 

legni chiari a motivi di frecce. XIX 

secolo. H. cm. 77, diam. cm. 110.

€ 400/600 _________________

- 85 - 

Cassapanca in legno con 

fronte scolpito a formelle, zampe 

anteriori ferine. cm. 53x150x47.

€ 150/250 _________________

- 86 - 

Lotto di 6 sedie in legno. XIX 

secolo.

€ 200/300 _________________

- 87 - 

Coppia di poltrone con alto 

schienale in legno imbottito. XIX 

secolo.

€ 150/250 _________________

- 88 - 

Tavolo rettangolare con piano 

sagomato, su gambe scolpite. 

cm. 80x110x70.

€ 100/200 _________________

- 89 - 

Credenza scantonata in 

legno a 4 ante e 4 cassetti. cm. 

101x155x54.

€ 500/700 _________________

- 90 - 

Tavolino da lavoro con 

cassetto a scomparti, su gambe 

mosse unite da ripiano.

€ 300/400 _________________

- 91 - 

Lotto in argento composto da 

2 piatti e ciotola. gr. 1850.

€ 450/650 _________________

- 92 - 

Lotto di 3 oggetti in argento 

tra cui salsiera e centrotavola. gr. 

1380.

€ 300/400 _________________

- 93 - 

Lotto di 2 vassoi in argento; 

uno ovale e l’altro rettangolare. 

gr. 1600.

€ 400/600 _________________

- 94 - 

Lotto di 2 vassoi ovali in 

argento, uno con manici. gr. tot 

2800.

€ 650/850 _________________

- 95 - 

Vassoio rettangolare in 

argento con bordo lavorato a 

palmette. cm. 37x45. gr. 1500.

€ 350/500 _________________

- 96 - 

Lotto di vari oggetti in argento.

gr. 1000.

€ 250/350 _________________

- 97 - 

Vassoio rettangolare in 

argento con bordo lavorato e 

manici laterali. cm. 34x57. gr. 

1700.

€ 400/600 _________________

- 98 - 

Lotto di 2 alzate in argento con 

ripiani. gr. 870.

€ 200/300 _________________

- 99 - 

Lotto di 12 piatti in argento 

con bordo lavorato. 

Diam. cm. 20. gr. 2150.

€ 550/750 _________________

- 100 - 

Lotto di vari oggetti in argento. 

gr. 1700.

€ 400/600 _________________

- 101 - 

Servizio di posate in argento 

per 12 persone composto da 162 

pezzi. 

Punzone Fascio anni ‘40. gr. 9000.

€ 2500/3500 _______________

- 102 - 

Set da toilette in argento 

composto da 4 pezzi.

€ 100/200 _________________

- 103 - 

Lotto di 3 contenitori in 

argento e cristallo, botdi traforati. 

gr. 2000.

€ 500/700 _________________

- 104 - 

Lotto di vari oggetti in argento 

tra cui oliera e piatti. gr. 1820.

€ 450/650 _________________

- 105 - 

Candelabro in argento a 2 

fiamme con vassoio, fusto a 

torciglione. 

H. cm. 28. gr. 1200.

€ 300/400 _________________

- 106 - 

Lotto di 2 centrotavola in 

argento. gr. 1000.

€ 250/350 _________________
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- 107 - 

Lotto di 4 contenitori in 

argento tra cui lattiera e 

bicchiere. gr. 900.

€ 200/300 _________________

- 108 - 

Tappeto persiano in seta Qum, 

cm. 76x127.

€ 500/700 _________________

- 109 - 

Tappeto turco Kayseri seta su 

seta, cm. 65x98.

€ 200/300 _________________

- 110 - 

Lotto di vari oggetti in metallo 

tra cui sottopiatti.

€ 100/200 _________________

- 111 - 

Bracciale a barrette in oro 

giallo. gr. 37,5.

€ 900/120 _________________

- 112 - 

Parure in oro giallo con pietre 

e brillanti composto da collana e 

paio di orecchini.

€ 300/400 _________________

- 113 - 

Anello fedina in oro bianco con 

5 diamanti.

€ 700/1000 ________________

- 114 - 

Paio di orecchini in oro giallo 

con pendenti. gr. 12,1.

€ 250/350 _________________

- 115 - 

Anello in oro giallo con pietra 

incisa raffigurante guerriero. gr. 

tot 12.

€ 200/300 _________________

- 116 - 

Anello in oro giallo e oro 

bianco con brillante centrale. 

gr. 9,5.

€ 200/300 _________________

- 117 - 

Anello in oro bianco a fiore 

composto da 4 zaffiri e 12 

brillanti per 1,2ct.

€ 700/1000 ________________

- 118 - 

Bracciale in oro giallo a maglie, 

con orologio al centro. gr tot 68.

€ 1500/2000 _______________

- 119 - 

Lunga collana in oro giallo con 

pendente e pietra rossa. gr tot 

42,6.

€ 800/1200 ________________

- 120 - 

Anello in oro giallo con tre 

pietre verdi.

€ 200/300 _________________

- 121 - 

Spilla a barretta in oro bianco 

ricoperta da diamanti per totali 

2ct circa.

€ 1500/2000 _______________

- 122 - 

Arazzo raffigurante 

personaggi nel bosco, 

incorniciato. cm. 130x186.

€ 500/700 _________________

- 123 - 

Tone Kralj

“Figure”

cm. 57x97 - incisione

Firmato b. a d. e datato ‘20. 

Esemplare 2/10.

€ 300/400 _________________

- 124 - 

Alexandre Eckener

1870-1944

“Donna distesa”

cm. 46x57 - olio su tela foderata

Firmato b. a s. e datato ‘38.

Autentica della Art Gallery 

Artmedia Belgrado.

€ 400/600 _________________

- 125 - 

Marco Davanzo

Ampezzo 1872-1953

“Case innevate in paese”

cm. 22x22 - olio su cartone

Firmato b. a d.

€ 450/650 _________________

- 126 - 

Marco Davanzo

Ampezzo 1872-1953

“Nevicata nei pressi della Chiesa”

cm. 14x21 - olio su cartone

Al retro: “Ricordo di Marco 

Davanzo estate 1929 Ampezzo”.

€ 350/450 _________________

- 127 - 

Pittore dell’800

“Marina al tramonto”

cm. 24x44 - olio su cartone

Firmato Fragiacomo b. a s.

€ 500/700 _________________

- 128 - 

Pedra Zandegiacomo

Trieste 1903-1984

“Matrimonio al Parco”

cm. 65x85 - olio su tela

Al retro timbro Atelier 

Zandegiacomo.

€ 600/800 _________________

- 129 - 

Pittore dell’800

“Velieri in alto mare”

cm. 70x100 - olio su tela foderata

€ 2000/3000 _______________

- 130 - 

Mario Lannes

Trieste 1900-1983

“Natura morta con fiori e uva”

cm. 60x70 - olio su cartone

Firmato b. a s.

€ 600/800 _________________

- 131 - 

Tavolino da lavoro con piano 

apriile, all’interno scomparti e 

specchio.

€ 200/300 _________________

- 132 - 

Coppia di comodini in legno 

di forma circolare con anta e 

cassetto. H. cm. 68.

€ 100/200 _________________

- 133 - 

Tavolino con cassetto centrale.

€ 100/200 _________________

- 134 - 

Vaso in pasta dura policroma 

raffigurante personaggi orientali. 

H. cm. 21.

€ 100/200 _________________

- 135 - 

Tommaso Campaiola

Scultore dell’800 e ‘900

“Guerriero a cavallo”

h. tot cm. 70 - scultura in bronzo 

a patina scura su base in marmo.

Firma incisa.

€ 500/700 _________________

- 136 - 

Giacomino Sixi

Lotto di 8 monotipi a colori, 

incorniciati, cm. 35x50 ciascuno.

€ 200/300 _________________

- 137 - 

Ugo Nespolo

1941

“Yam-Yub” (2002)

cm. 50x70 - tecnica mista su 

carta

Al retro titolo, misure e timbro 

dell’Artista.

Autentica su fotografia di Art’è 

con firma dell’Artista.

€ 700/1000 ________________

- 138 - 

Eugenio Bonivento

1880-1956

“Brondolo, canale”

cm. 22x26 - olio su tavoletta

Firmato b. a d.

Titolo al retro.

€ 400/600 _________________

- 139 - 

Eugenio Bonivento

1880-1956

“Anconetta a Chioggia”

cm. 20x24 - olio su tavoletta

Firmato b. a d.

Titolo al retro.

€ 500/700 _________________

- 140 - 

Giovanni Zangrando

Trieste 1867-1941

“Paesaggio”

cm. 50x60 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 400/600 _________________

- 141 - 

Vittorio Matino

1943

“Composizione” (1989)

cm. 24x105 - acquerello su carta

Timbro al retro con dati 

dell’opera.

€ 400/600 _________________

- 142 - 

Giacomo Mantegazza

1853-1920

“Milton detta il Paradiso Perduto”

cm. 96x77 - olio su tela foderata

Al retro etichetta Galleria Italiana 

Milano.

€ 3500/4500 _______________

- 143 - 

Scuola veneta del XVIII secolo

“Samaritana al pozzo”

cm. 45x60 - olio su tela foderata

€ 500/700 _________________

- 144 - 

Eugenio Flori Finazzer

Trieste 1896-Conegliano 1960

“Ragazza col fiore”

cm. 80x60 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 700/1000 ________________

- 145 - 

Umberto Schiavon

1894-1968

“Osterreichische Adria 

Avsstellvng, Wien 1913”

cm. 56x40 - tempera su carta

Firmato b. a d.

€ 1500/2000 _______________

- 146 - 

Scuola italiana del XVIII secolo

“Allo specchio”

cm. 24x19 - olio su tavoletta

€ 500/700 _________________

- 147 - 

Ferdinando Noulian

Trieste 1891-1984

“Casa tra i monti in Cadore”

cm. 35x45 - olio su cartone

Firmato b. a s.

€ 200/300 _________________
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- 148 - 

Pietro Lucano

Trieste 1878-1972

“Primo sole”

cm. 57x42 - olio su compensato

Firmato al centro.

€ 400/600 _________________

- 149 - 

Arturo Finazzer

Trieste 1893-1953

“Casolare carsico”

cm. 47x37 - olio su tavoletta

Firmato b. a s.

€ 200/300 _________________

- 150 - 

Ciro Garzolini

Trieste 1883-1972

“Carso”

cm. 53x67 - olio su compensato

Firmato b. a d.

Al retro firma, titolo e data 1939.

€ 400/600 _________________

- 151 - 

Antica scultura in ceramica 

a smalti policromi a forma di 

fazzoletto. cm. 30x20.

€ 400/600 _________________

- 152 - 

Grande vaso in opalina con 

manici laterali. H. cm. 46. 

(difetto).

O.L. ______________________

- 153 - 

Coppia di vasi in alabastro 

riccamente decorati a motivi di 

foglie. H. cm. 57. (difetti).

€ 1200/1600 _______________

- 154 - 

Grande alzata in alabastro 

riccamente decorata a motivi di 

foglie. H. cm. 66.

€ 600/800 _________________

- 155 - 

Cassettone a 3 cassetti e 

calatoia. cm. 102x82x45.

€ 150/250 _________________

- 156 - 

Tavolo rettangolare sagomato 

con cassetto centrale e ripiano 

nella parte inferiore, su gambe 

con terminali in ottone. Inizio XX 

secolo. cm.78x65x50.

€ 200/300 _________________

- 157 - 

Pittore del ‘900

“Canale a Burano”

cm. 70x50 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 100/200 _________________

- 158 - 

Pittore del ‘900

“Bosco”

cm. 50x70 - olio su tela

Firmato alto a d. e datato ‘63.

€ 100/200 _________________

- 159 - 

Anton Mihelic (?)

1915-1981

“Paesaggio”

cm. 45x52 - olio su tela

Firmato alto a s. e datato ‘68.

€ 100/200 _________________

- 160 - 

Mario De Tuoni

1910-1986

“Paesaggio montano”

cm. 45x60 - olio su compensato

Firmato b. a d.

Firmato e datato 1958 al retro.

€ 150/250 _________________

- 161 - 

Ludovico Tommasi

Livorno 1886-Firenze 1941

“Renaioli d’Arno”

cm. 27x30 - olio su cartone

Firmato b. a d. Titolo al retro.

€ 600/800 _________________

- 162 - 

Ludovico Tommasi

Livorno 1886-Firenze 1941

“Paesaggio”

cm. 28x38 - olio su cartone

Firmato b. a d.

€ 600/800 _________________

- 163 - 

Pittore del ‘900

“Paesaggio nordico”

cm. 55x82 - olio su tela

€ 200/300 _________________

- 164 - 

Bernardo Hay

1864-1916

“Capri dall’alto”

cm. 30x45 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 1200/1600 _______________

- 165 - 

Vincenzo Laricchia

Napoli 1940

“Porto”

cm. 40x50 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 400/600 _________________

- 166 - 

Gioacchino La Pira

1839-1870

“Il Golfo di Napoli dall’alto”

cm. 22x14 - acquarello su carta

Firmato b. a s.

€ 600/800 _________________

- 167 - 

Tappeto persiano Ghom in 

seta, cm. 87x130.

€ 150/250 _________________

- 168 - 

Tappeto orientale con decoro 

geometrico, cm. 135x165.

€ 200/300 _________________

- 169 - 

Mario Sironi

Sassari 1884-Milano 1961

“Bozzetti per figure”

cm. 30x20 - matita e china su 

carta

Firmato b. a d.

€ 600/800 _________________

- 170 - 

Giuseppe Zigaina

Cervignano 1924-2015

“Pensieri”

cm. 70x50 - litografia

Firmato b. a s. Prova d’Artista.

€ 100/200 _________________

- 171 - 

Leonor Fini

Buenos Aires 1908-Parigi 1996

“Donne”

cm. 70x50 - incisione

Firmato b. a d.  Esemplare 

13/200.

€ 250/350 _________________

- 172 - 

Luigi Spacal

Trieste 1908-2000

“La casa del fabbro”

cm. 42x55 - incisione a colori

Firmato b. a d. e datato ‘57.

Esemplare 15/30.

€ 350/500 _________________

- 173 - 

Lotto di 5 archetti da violino.

€ 200/30 _________________

- 174 - 

Tavolo/consolle in legno scuro 

e dorato, piano a fninto marmo.  

Epoche diverse. cm. 73x122x57.

€ 300/400 _________________

- 175 - 

Pittore dell’800

“Ritratto di profilo”

cm. 63x40 - olio su tela

Reca la firma G. Favretto b. a d.

€ 300/400 _________________

- 176 - 

Ubaldo Dapino

1894-1970

“Ritratto di Carlo Vanoni”

cm. 60x50 - olio

Firmato b. a d. e datato 1945.

€ 300/400 _________________

- 177 - 

Ubaldo Dapino

1894-1970

“Ritratto di Clemente Vanoni”

cm. 60x50 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 178 - 

Ubaldo Dapino

1897-1970

“Maria Provini, moglie di 

Clemente Vanoni”

cm. 60x50 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 179 - 

Capovilla

“Grande paesaggio”

cm. 70x100 - olio su cartone

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 180 - 

Capovilla

“Natura morta”

cm. 50x70 - olio su faesite

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

Fine prima tornata
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Venerdì 15 maggio 2015

Ore 15.00

Etichette rosa (dal n° 180 al n° 315)

Seconda tornata

- 181 - 

Armando Depetris

1930-2011

“Monfalcone”

cm. 30x45 - olio su tela

Firmato b. a d. e datato ‘66.

Al retro titolo e firma.

€ 100/200 _________________

- 182 - 

Pittore dell’80

“Ritratto d’uomo”

cm. 70x54 - pastelli colorati

€ 100/200 _________________

- 183 - 

Lotto di 2 litografie 

incorniciate tra cui Mario 

Schifano.

€ 100/200 _________________

- 184 - 

Cartella contentente 4 

litografie di L. Spacal, F. Dugo e 

D. Pisani.

€ 200/300 _________________

- 185 - 

Willhelm

Lotto di 2 opere ad olio 

incorniciate.

€ 100/200 _________________

- 186 - 

Pittore del ‘900

“Cavalli”

cm. 30x45 - olio su cartone

€ 100/200 _________________

- 187 - 

Pittore del ‘900

“Modella sul divano”

cm. 50x27 - tecnica mista su 

cartone Firmato Kozma b. a d.

€ 150/250 _________________

- 188 - 

Antonio Del Donno

1927

“Libertè Egalitè Fraternitè” (2004)

cm. 116x67 - acrilico e tecnica 

mista entro teca in legno

Al retro etichetta Galleria 

Vinciguerra Bellona.

Autentica dell’Artista su 

fotografia.

Pubbl.: catalogo “Del Donno+15” 

edito da Panathon 2004

€ 250/350 _________________

- 189 - 

Alfio Rapisardi

1929

“Pensierosa”

cm. 80x80 - olio su tela

Firmato b. a d.

Dedica al retro firmata.

€ 600/800 _________________

- 190 - 

Carlo Loro

Lonigo 1915

“Modella”

cm. 80x50 - olio su tela

Siglato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 191 - 

Credenza in legno con 

grande anta centrale e intarsio 

a filettature, piano in marmo 

bianco. cm. 106x120x47.

€ 150/250 _________________

- 192 - 

Coppia di sedie in legno di 

noce. XIX secolo.

O.L. ______________________

- 193 - 
Grande pannello rivestito in 
stoffa floreale, cm. 190x175.
O.L. ______________________

- 194 - 
Alta colonna in legno con 
fusto lavorato a torciglione. 
H. cm. 110.
€ 100/200 _________________

- 195 - 
Lampadario in cristallo a 6 
luci. H. cm. 140.
€ 250/350 _________________

- 196 - 
Salotto in legno dorato 
composto da divano a 2 posti e 
4 poltrone.
€ 300/400 _________________

- 197 - 
Lotto di 2 poltrone laccate.
€ 150/250 _________________

- 198 - 
Coppia di poltrone laccate.
€ 150/250 _________________

- 199 - 
Colonna in legno dorato con 
figura di putto, piano rotondo in 
alabastro. H. cm. 115.
€ 100/200 _________________

- 200 - 
Coppia di colonne in legno. 
H. cm. 84.
€ 200/300 _________________

- 201 - 
Adriano Gajoni
1913-1965
“Polveri vetuste”
cm. 40x50 - olio su faesite

Firmato alto a d.

€ 300/400 _________________

- 202 - 

Pittore dell’800

“Vita nel villaggio”

cm. 46x34 - olio su cartone

€ 200/300 _________________

- 203 - 

Alvarez

“Paesaggio con figure”

cm. 25x35 - olio su tavola

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 204 - 

Timcisin

“Vecchio con barba”

cm. 100x68 - pastelli colorati

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________

- 205 - 

August Tischbein

1750-1812

“Gentildonne”

cm. 28x34 - tecnica mista su 

carta

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 206 - 

Sergio Budicin

Trieste 1939

“Cavalli nella neve”

cm. 70x90 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 200/300 _________________

- 207 - 

Franco Pin (?)

1946

“Mele su tavolo”

cm. 60x80 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 200/300 _________________
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- 208 - 

Sergio Budicin

Trieste 1939

“Festa di cavalli”

cm. 60x80 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 200/300 _________________

- 209 - 

Jesus Villar

1930

“Siesta pomeridiana”

cm. 100x70 - olio su tela

Firmato b. a d. e al retro.

€ 800/1200 ________________

- 210 - 

Jesus Villar

1930

“Pincon fresco”

cm. 60x82 - olio su tela

Firmato b. a s. e al retro.

€ 600/800 _________________

- 211 - 

Guglielmo Grubissa

Pola 1908-Trieste 1983

“Roccia sul mare”

cm. 70x90 - olio su faesite

Firmato b. a d.

€ 500/700 _________________

- 212 - 

Angelo Brombo

Chioggia 1893-1970

“Ragazzini e gondole”

cm. 60x80 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 1500/2000 _______________

- 213 - 

Jesus Villar

1930

“Viejos biebjendo”

cm. 60x80 - olio su tela

Firmato b. a s. e al retro.

€ 600/800 _________________

- 214 - 

Scultura in bronzo a patina 

scura raffigurante figure. H. cm. 

18.

€ 100/200 _________________

- 215 - 

Scultura in bronzo dorato 

raffigurante i grattini sull’albero, 

base in legno.

€ 100/200 _________________

- 216 - 

Zsolnay: scultura in porcellana 

policroma raffigurante 

combattimento fra orsi. Marcata 

sotto la base. H. cm. 31.

€ 100/200 _________________

- 217 - 

Scultura in avorio finemente 

scolpito raffigurante personaggi 

orientali, base in legno. 

H. tot cm. 31.

€ 300/400 _________________

- 218 - 

Lotto di 2 sculture in avorio 

finemente inciso raffiguranti 

gentildonne orientali, basi in 

legno scolpito. 

H. tot cm. 29.

€ 600/800 _________________

- 219 - 

Gruppo in porcellana bianca 

raffigurante scena galante. 

H. cm. 34. (lievi difetti(.

€ 200/300 _________________

- 220 - 

Lampadario in cristallo a 9 luci.

€ 400/600 _________________

- 221 - 

Lotto di 2 sculture in bronzo 

a patina scura raffiguranti 

personaggi orientali. H. max cm. 

32.

O.L. ______________________

- 222 - 

Lotto di vari oggetti orientali.

€ 200/300 _________________

- 223 - 

Lotto di 4 sculture raffiguranti 

Buddha.

€ 300/400 _________________

- 224 - 

Lotto di 4 oggetti orientali.

€ 300/400 _________________

- 225 - 

Coppia di vasi in porcellana 

policroma decorati a motivi 

orientali, basi in legno. H. tot 

cm. 20.

€ 150/250 _________________

- 226 - 

Coppia di vasi in porcellana 

policroma decorati a motivi 

orientali, su basi in legno. XIX 

secolo. 

H. tot cm. 44.

€ 400/600 _________________

- 227 - 

Coppia di vasi cloisonnè 

decorati a motivi orientali, basi in 

legno. H. tot cm. 26.

€ 200/300 _________________

- 228 - 

Tappeto cm. 120x310.

€ 250/350 _________________

- 229 - 
Tappeto Boukhara, cm. 
120x165.
€ 200/300 _________________

- 230 - 
Tappeto cm. 83x120.
€ 100/200 _________________

- 231 - 
Tappeto in seta, cm. 140x193.
€ 250/350 _________________

- 232 - 
Tappeto cm. 95x155.
€ 150/250 _________________

- 233 - 
Tappeto cm. 98x168.
€ 100/200 _________________

- 234 - 
Grande tappeto in seta, cm. 
220x320.
€ 700/1000 ________________

- 235 - 
Tappeto su fondo marrone, cm. 
137x206.
€ 200/300 _________________

- 236 - 
Specchio rettangolare da 
parete in vetro di Murano con 
decori cm. 112x50.
€ 500/700 _________________

- 237 - 
Grande specchio a forma di 
scudo con cornice in metallo 
sbalzato. cm. 125x80.
€ 200/300 _________________

- 238 - 
Lampadario in vetro policromo 
di Murano a 5 luci e paio di 
appliques a 2 luci.
€ 500/700 _________________

- 239 - 
Giuseppe Garzolini
Trieste 1850-1938
“Lavandaie tra i monti”
cm. 50x70 - olio su tela
Firmato b. a s.
€ 1200/1600 _______________

- 240 - 
Giuseppe Garzolini
Trieste 1850-1938
“Ritorno a casa”
cm. 22x32 - olio su tavoletta
Firmato e dedicato b. a d.
€ 300/400 _________________

- 241 - 
Giuseppe Garzolini
Trieste 1850-1938
“Prima neve”
cm. 20x31 - olio su tela

Firmato e dedicato b. a s.

€ 300/400 _________________

- 242 - 

Giuseppe Garzolini

Trieste 1850-1938

“Nel villaggio”

cm. 22x32 - olio su tavoletta

Firmato b. a s.

€ 300/400 _________________

- 243 - 

Bruno Chersicla

Trieste 1937-2013

“Petrolio” (1996)

h. cm. 190 - scultura in legno 

okoumè dipinto

Pubbl.: “Chersicla & Lodola” a cura 

Galleria Planetario Trieste 2002, 

pag. 30.

€ 5000/7000 _______________

- 244 - 

Livio Rosignano

Pinguente (Pola) 1924-2015

“Interno con botti”

cm. 40x60 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 300/400 _________________

- 245 - 

Livio Rosignano

Pinguente (Pola) 1924-2015

“Ritratto”

cm. 80x60 - olio su compensato

Firmato b. a s. e datato ‘58.

Al retro dipinto un ritratto 

firmato e datato.

€ 300/400 _________________

- 246 - 

Guido Coletti

“Composizione”

cm. 42x52 - tecni ca mista e 

collage

Firmato b. a d. e datato ‘98.

€ 500/700 _________________

- 247 - 

Tullio Silvestri

Venezia 1880-Trieste 1963

“Crocifisso”

cm. 70x56 - monotipo

O.L. ______________________

- 248 - 

Vittore Antonio Cargnel

Venezia 1872-Milano 1931

“Fratta di Sacile”

cm. 30x40 - olio su cartone telato

Firmato b. a d.

€ 250/350 _________________

- 249 - 

Toni Menossi

1927-1967

“Strada per Lussari”

cm. 50x70 - tempera su 

cartoncino

Firmato alto a d.

O.L. ______________________
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- 250 - 
Pittore primi ‘900
“Famigliola”
cm. 50x40 - olio su tela foderata
€ 400/600 _________________

- 251 - 
Coppia di grandi piatti in 
argento con bordo lavorato. 
Diam. cm. 41. gr. 3200.
€ 1000/1500 _______________

- 252 - 
Grande vassoio ovale da pesce 
in argento con bordo lavorato. 
cm. 31x65. gr. 1920.
€ 700/1000 ________________

- 253 - 
Secchiello portaghiaccio 
in argento finemente inciso a 
motivi floreali, con manico. gr. 
1250.
€ 400/600 _________________

- 254 - 
Secchiello portaghiaccio in 
argento lavorato. gr. 800.
€ 300/400 _________________

- 255 - 
Modello portaghiaccio di 
pozzo in argento, completo di 
carrucola e secchio. gr. 560.
€ 200/300 _________________

- 256 - 
Portabiscotti in argento con 
manico inciso. gr. 1850.
€ 650/850 _________________

- 257 - 
Portabottiglie in argento 
finemente inciso e traforato. gr. 
1400.
€ 500/700 _________________

- 258 - 
Piatto rotondo in argento 
riccamente lavorato a sbalzo 
a motivi floreali, teste e delfini. 
Diam. cm. 31. gr. 650.
€ 300/400 _________________

- 259 - 
Brocca in argento finemente 
lavorata a sbalzo. H. cm. 22. gr. 
700.
€ 200/300 _________________

- 260 - 
Grande zuppiera ovale in 
argento finemente incisa a 
motivi floreali, manici laterali. gr. 
2500.
€ 900/1200 ________________

- 261 - 
Servizio da thè in argento 
sbalzato composto da 3 pezzi. 
gr. 780.

€ 300/400 _________________

- 262 - 

Brocca in cristallo inciso con 

collo e manico in argento. H. 

cm. 33.

€ 200/300 _________________

- 263 - 

Lotto di 2 figure in argento 

raffiguranti galli. gr. 1780.

€ 500/700 _________________

- 264 - 

Servizio da caffè e thè in 

argento finemente inciso e 

sbalzato, composto da 5 pezzi. 

gr. 6500.

€ 2500/3500 _______________

- 265 - 

Lotto in argento composto da 

piatto rotondo e centrotavola 

con bordo lavorato e traforato. 

gr. 1980.

€ 700/1000 ________________

- 266 - 

Collezione di 50 monete in 

argento “Les chefs-d’oeuvre de 

l’improssionisme, Le Medaillier 

Paris”, entro teca originale. gr. 

1500.

€ 500/700 _________________

- 267 - 

Lotto di 3 oggetti in argento 

composto da due guerrieri e 

piccola arpa decorata a smalti.

€ 600/800 _________________

- 268 - 

Paravaneto a 2 ante decorato 

a motivi orientali. cm. 158x64 

(chiuso).

€ 200/300 _________________

- 269 - 

Parafiamme in legno con 

decoro a motivi orientali. XIX 

secolo.

€ 500/700 _________________

- 270 - 

Armadio a 2 ante in legno 

laccato nero con applicazioni 

raffiguranti scena orientale. cm. 

124x90x44.

€ 800/1200 ________________

- 271 - 

Coppia di colonne in mamro 

verde. H. cm. 96.

€ 300/400 _________________

- 272 - 

Vetrinetta bombata con anta 

a vetro, intarsi in legni chiari 

e fregi in bronzo dorato. cm. 

158x169x35.

€ 300/400 _________________

- 273 - 

Secretaire ad abattant e 4 

cassetti. cm. 146x90x49.

€ 400/600 _________________

- 274 - 

Cassapanca in legno di noce 

con fronte finemente intagliato, 

piedi a mensola con volute. Friuli, 

XVII secolo. cm. 62x174x53.

Prov.: Villa Gorgo di Nogaredo di 

San Vito al Torre (UD).

€ 1800/2800 _______________

- 275 - 

Coppia di cassettoni a 4 

cassetti con fronte bombato 

con specchiature tinte in rosso 

bruno, piedi anteriori a mensola 

sagomata. Friuli, fine XVIII secolo. 

cm. 80x118x68.

Prov.: Villa Gorgo di Nogaredo di 

San Vito al Torre (UD).

€ 1000/1500 _______________

- 276 - 

Miniatura ovale dipinta 

raffigurante gentiluomo, entro 

cornice.

€ 100/200 _________________

- 277 - 

Scultura a mezzobusto in 

bronzo a patina nera raffigurante 

mora. H. cm. 25.

€ 100/200 _________________

- 278 - 

Marco Aurelio Zerilli

Palermo 1975

“Cavalli” (2008)

cm. 150x142 - olio su listelli di 

legno

Firmato b. a d.

€ 400/600 _________________

- 279 - 

Paio di appliques in legno 

dorato a 2 luci. H. cm. 50.

€ 250/350 _________________

- 280 - 

Tappeto persiano seta su seta 

raffigurante scena di caccia cm. 

70x100.

€ 400/600 _________________

- 281 - 

Tappeto persiano seta su seta 

con medaglione centrale, cm. 

103x150.

€ 600/800 _________________

- 282 - 

Calice in argento sbalzato 

con coppa dorata. Venezia, XVIII 

secolo.

H. cm. 24. gr. 390.

€ 500/700 _________________

- 283 - 
Kovsch russo in argento 
decorato a smalti policromi con 
interno dorato.
€ 800/1200 ________________

- 284 - 
Rodolfo Claudus
1893-1964
“Veliero in alto mare”
cm. 120x180 - olio su tela 
(restauri)
Firmato b. a s.
€ 2500/3500 _______________

- 285 - 
Giuseppe Gambino
1928-1997
“Casa”
cm. 90x70 - olio su tela
Firmato b. a d. e datato 1960.
€ 1000/1500 _______________

- 286 - 
Emo Mazzetti
1870-1955
“Uva”
cm. 31x21 - olio su cartone
Firmato b. a s.
€ 250/350 _________________

- 287 - 
Pittore del ‘900
“Natura morta con fiori e farfalle”
cm. 58x45 - olio su faesite
€ 200/300 _________________

- 288 - 
Giuliano Ghelli
Firenze 1944
“Sorvolando colline felici”
cm. 40x50 - olio firmato
€ 400/600 _________________

- 289 - 
Vincenzo Balsamo
Brindisi 1935
“Astratto”
cm. 55x35 - litografia a colori
€ 100/200 _________________

- 290 - 
Michele Carpignano
1958
“Ulivi”
cm. 60x80 - olio su tela
€ 300/400 _________________

- 291 - 
Aldo Turchiaro
1929
“La visita medica”
cm. 52x62 - olio su tela firmato
€ 250/350 _________________

- 292 - 
Ugo Nespolo
1941
“Composizione”

cm. 50x70 - litografia a colori

Firmato, esemplare 43/99.

€ 100/200 _________________
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- 293 - 

Franco Gentilini

1909-1981

“Ritratto”

cm. 48x35 - litografia a colori

Firmato, esemplare 108/150.

€ 100/200 _________________

- 294 - 

Giorgio De Chirico

Volos 1888-Roma 1978

“Cavalli co ndrappo rosso”

cm. 61x76 - litografia a colori

Firmato, Prova d’Artista.

Timbro a secco “G. & C.” Roma.

€ 500/700 _________________

- 295 - 

Scelza

“Figura”

cm. 70x80 - acrilico su tela

€ 150/250 _________________

- 296 - 

Francesco Messina

1900-1995

“Cavallo”

cm. 47x62 - litografia a colori

Firmato, esemplare 58/200.

€ 100/200 _________________

- 297 - 

Luca Alinari

“L’onda dell’incrociatore”

cm. 70x100 - litografia

€ 100/200 _________________

- 298 - 

Salvador Dalì

Spagna 1904-1989

“Papillon”

cm. 56x75 - litografia

Firmato b. a d., timbro a secco 

AKA

€ 150/250 _________________

- 299 - 

Renato Guttuso

Bagheria 1912-Roma 1987

“Paesaggio”

cm. 63x86 - litografia a colori

Firmato, esemplare 139/150.

Al retro etichetta Galleria 

Stamperia d’Arte La Colomba 

Torino.

€ 100/200 _________________

- 300 - 

Angelo Boni

1935

“Tricolore”

cm. 100x80 - acrilico su tela 

firmato

€ 150/250 _________________

- 301 - 

Mario Schifano

Homs (Libia) 1934

“Coca-Cola”

cm. 100x70

€ 200/300 _________________

- 302 - 

Mario Schifano

Homs (Libia) 1934

“Coca-Cola”

cm. 100x70

€ 200/300 _________________

- 303 - 

Giuliano Ghelli

Firenze 1944

“Traversata domestica”

cm. 50x40 - oio su tela firmato

€ 400/600 _________________

- 304 - 

Salvador Dalì

Spagna 1904-1989

“Cavaliere”

cm. 50x70 - litografia a colori

Firmato b. a d. Esemplare 

210/300.

€ 150/250 _________________

- 305 - 

Marc Chagall

Witebsk (Russia) 1887-Francia 

1985

“Zoo”

cm. 42x32 - incisione

Firmato b. a d. Esemplare 28/150.

€ 400/600 _________________

- 306 - 

Villi Bossi

Muggia (TS) 1939

“Laboratorio”

h. cm. 32 - scultura in marmo 

bianco

Firma incisa al retro.

€ 500/700 _________________

- 307 - 

Vladimir Jazbec

1952

“Interno con mappamondo e 

libri”

cm. 136x106 - olio e collage su 

tela

Firmato e datato ‘999.

€ 150/250 _________________

- 308 - 

Bruno Chersicla

Trieste 1937-2013

“Palazzi e chiese di Trieste”

cm. 275x170 - tecnica mista su 

pannello

€ 2500/3500 _______________

- 309 - 

Bruno Chersicla

Trieste 1937-2013

“Il mondo”

cm. 104x268 - olio e tecnica 

mista su pannello

Firmato b. a d. e datato ‘60.

€ 1500/2000 _______________

- 310 - 

Giuseppe Garzolini

Trieste 1850-1938

“Lavoratori nel campo”

cm. 32x42 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 300/400 _________________

- 311 - 

Archimede Seguso: ciotola 

in vetro trasparente con 

applicazioni di bolle d’aria. Firma 

incisa sotto la base ed etichetta 

originale. Diam. cm. 21.

€ 200/300 _________________

- 312 - 

Ugo Flumiani

Trieste 1876-1938

“Temporale in laguna”

cm. 57x83 - olio su tela

Firmato b. a s.

Al retro firma e data.

€ 4000/6000 _______________

- 313 - 

Vito Timmel

Vienna 1886-Trieste 1949

“Centrocittà verso sera”

cm. 48x34 - tempera su carta

Firmato b. a d.

Pubbl.: catalogo Vito Timmel a 

cura Fondazione CRTrieste, pag. 

102.

€ 2000/3000 _______________

- 314 - 

Gino Parin

Trieste 1876 Dachau 1944

“Ritratto di giovane”

cm. 45x37 - olio su cartone

Firmato b. a s.

€ 2000/3000 _______________

- 315 - 

Credenza con grande anta, 

fronte e fianchi bombati 

con applicazioni in bronzo 

dorato, piano in marmo. cm. 

112x118x42.

€ 1600/2200 _______________

Fine seconda tornata
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- 401 - 

Coppia di comodini a 2 ante 

con comodini in vetro.

Anni ‘40.

O.L. ______________________

- 402 - 

Coppia di poltroncine in legno 

con schienale a raggiera.

O.L. ______________________

- 403 - 

Venini: applique “Patchwork”.

€ 500/700 _________________

- 404 - 

Lotto di 3 sedie in vimini e 

midollino, una con schienale a 

raggiera.

O.L. ______________________

- 405 - 

Lotto composto da sedia e 

poltrona.

O.L. ______________________

- 406 - 

Coppia di poltroncine in legno.

O.L. ______________________

- 407 - 

Coppia di sedie cromate con 

velluto.

O.L. ______________________

- 408 - 

Olivetti: coppia di sedie.

O.L. ______________________

- 409 - 

Lotto composto da sedia e due 

sgabelli.

O.L. ______________________

- 410 - 

Lotto di 3 sedie con montatura 

cromata. Con etichetta CMC 

Milano.

O.L. ______________________

- 411 - 

Attaccapanni.

O.L. ______________________

- 412 - 

Portavasi da terra a 5 ripiani.

O.L. ______________________

- 413 - 

Lotto di 2 tavolino bassi.

O.L. ______________________

- 414 - 

Tavolo basso in metallo 

cromato con piano in vetro 

fumè. cm. 33x116x63.

O.L. ______________________

- 415 - 

Lotto di 2 tavolini bassi.

O.L. ______________________

- 416 - 

Lotto composto da 2 cornici e 

vassoio.

O.L. ______________________

- 417 - 

Lotto di 3 occhiali Vintage tra 

cui Miss Dior.

O.L. ______________________

- 418 - 

Tavolino rotondo con piano in 

legno.

O.L. ______________________

- 419 - 
Specchio da parete con 
cornice in metallo sagomato. cm. 
63x45.
O.L. ______________________

- 420 - 
Lotto di 2 specchi: ovale e 
rotondo.
O.L. ______________________

- 421 - 
Lotto di 3 vasi in vetro.
O.L. ______________________

- 422 - 
Coppia di lampade da 
comodino in vetro bianco/nero.
O.L. ______________________

- 423 - 
Lotto di 3 boccette in vetro con 
dorature.
O.L. ______________________

- 424 - 
Brionvega: televisiore Algol 4.
O.L. ______________________

- 425 - 
Lampada da comodino in 
vetro.
O.L. ______________________

- 426 - 
Lamoada da comodino in 
vetro a cerchi.
O.L. ______________________

- 427 - 
Coppia di lampade da 
comodino verdi.
O.L. ______________________

- 428 - 

Due lampade da comodino.

O.L. ______________________

- 429 - 

Lotto di 3 giradischi anni ‘70.

O.L. ______________________

- 430 - 

Lotto di 4 lampade da 

comodino.

O.L. ______________________

- 431 - 

Lampadario in vetro a boccia 

lavorato a filigrana.

O.L. ______________________

- 432 - 

Coppia di lampadari in plastica 

bianca.

O.L. ______________________

- 433 - 

Lampadaio a foma di disco 

volante in veto opaco e ottone. 

H. cm. 92.

O.L. ______________________

- 434 - 

Lampadario in metallo cromato 

e bianco a 3 luci. H. cm. 106.

O.L. ______________________

- 435 - 

Lampadario in plastica verde e 

bianca.

O.L. ______________________

- 436 - 

Lampadrio in plastica 

arancione.

O.L. ______________________

- 437 - 

Piccolo lampadario in vetro 

bianco e legno.

 H. cm. 58.

O.L. ______________________

Sabato 24 ottobre 2015

Ore 15.00

Etichette gialle (dal n° 401 al n° 695)

Terza tornata
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- 438 - 

Lampada da comodino in 

plastica a foma di pappagallo.

O.L. ______________________

- 439 - 

Coppia di lampade in corda a 

forma di palla.

O.L. ______________________

- 440 - 

Lampadario in metallo nero di 

forma circolare.

O.L. ______________________

- 441 - 

Vetrina in legno a 2 ante a vetri, 

interno con fondo a specchio a 

scacchiera. 

cm. 148x100x43.

O.L. ______________________

- 442 - 

Consolle in legno con ripiani e 

2 cassetti. cm. 67x141x45.

O.L. ______________________

- 443 - 

Coppia di tavolini e portariviste 

arancioni e petro fumè.

O.L. ______________________

- 444 - 

RIMA Padova: lotto di 4 sedie 

con strutture cromate modello 

Sabrina, disegno di Gastone 

Rinaldi.

O.L. ______________________

- 445 - 

Scrivania con struttura in 

legno chiaro a 4 cassetti. cm. 

80x127x60.

O.L. ______________________

- 446 - 

Lotto di 2 tavolini bassi.

O.L. ______________________

- 447 - 

Lotto di 2 tavolini bassi.

O.L. ______________________

- 448 - 

Coppia di sedie con struttura 

cromata.

O.L. ______________________

- 449 - 

Coppia di librerie in legno 

con ripiani e anta a ribalta. cm. 

216x83x40 (ciascuna).

O.L. ______________________

- 450 - 

Libreria in legno a ripiani e 

ante. 

Anni ‘50. cm. 230x250x46.

€ 200/300 _________________

- 451 - 

Richard Ginori: vaso a boccia 

in ceramica smaltata bicolore, 

a rilievo motivi geometrici, 

disegno di G. Gariboldi anni ‘30. 

Marcato sotto la base. 

H. cm. 26.

€ 200/300 _________________

- 452 - 

Grande vaso in ceramica rossa. 

Torviscosa. H. cm. 42.

€ 100/200 _________________

- 453 - 

ViBi: grande vaso di forma ovale 

in cermica con scena di guerrieri 

a cavallo. 

Marcata sotto la base. H. cm. 35.

€ 100/200 _________________

- 454 - 

Molaroni: piatto in ceramica a 

smalti policromi decorato con 

figura di donna. 

Firma sotto la base. 

Diam. cm. 21.

€ 100/200 _________________

- 455 - 

ViBi: grande piatto da parete in 

cermica policroma con figure di 

donne nel vento. Marcato. Diam. 

cm. 40.

€ 100/200 _________________

- 456 - 

Servizio da thè in ceramica 

gialla e nera con decori 

composto da 15 pezzi. Marcato 

AMA Pesaro.

€ 100/200 _________________

- 457 - 

Servizio di piatti da pesce in 

ceramica policroma composto 

da 9 pezzi. Marcato AMA Pesaro.

€ 100/200 _________________

- 458 - 

Moser: vaso in cristallo blu. 

Marcato sotto la base ed 

etichetta originale in carta sul 

bordo. H. cm. 2.

€ 200/300 _________________

- 459 - 

Coppia di lampade in vetro 

trasparente di Murano. H. cm. 60.

€ 400/600 _________________

- 460 - 

Lampada da comodino a 

cilindro in vetro. H. cm. 27.

O.L. ______________________

- 461 - 

Lotto di 6 poltroncine varie.

O.L. ______________________

- 462 - 

Lotto di 6 sedie in legno scuro 

con struttura in metallo nero. 

Marcate Pagwood Pagholz.

O.L. ______________________

- 463 - 

Lotto di 4 sedie con schienale 

e seduta impagliata, montatura 

in metallo.

O.L. ______________________

- 464 - 

Coppia di sedie e specchio 

ovale in legno laccato bianco.

O.L. ______________________

- 465 - 

Coppia di poltrone in skai 

rosse.

O.L. ______________________

- 466 - 

Consolle in legno con piano in 

alabastro, applicazioni in metallo 

dorato.

O.L. ______________________

- 467 - 

Specchio da parete in legno 

laccato bianco e dorato. Al retro 

etichetta Bolzani Milano.

O.L. ______________________

- 468 - 

Attaccapanni in metallo 

cromato con pomelli in legno.

O.L. ______________________

- 469 - 

Seggiolino da bambino con 

montatura cromata.

O.L. ______________________

- 470 - 

Casco Olimpic da parrucchiera 

per casa e sgabello.

O.L. ______________________

- 471 - 

Lotto di 2 centrotavola in 

ceramica policroma, una di Nove.

O.L. ______________________

- 472 - 

Grande posacenere in vetro 

massiccio. Fontana Arte (?).

O.L. ______________________

- 473 - 

Posacenere in vetro policromo.

O.L. ______________________

- 474 - 

Schiavon: lotto di 4 vasetti in 

ceramica policroma.

O.L. ______________________

- 475 - 

Grande vaso in ceramica a 

smalti policromi.

O.L. ______________________

- 476 - 

Lotto di 5 vasetti in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 477 - 

Lotto di 4 piattini smaltati 

tra cui Laurana Verzolini e 

Metalsmalti.

O.L. ______________________

- 478 - 

Lotto di 2 piatti in ceramica 

policroma raffiguranti suonatori. 

cm. 50x12.

O.L. ______________________

- 479 - 

Bertoncello Ceramiche: lotto 

di 3 vasi in ceramica policroma.

O.L. ______________________

- 480 - 

Lotto di 3 vasi in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 481 - 

Grande vaso in ceramica 

policroma. H. cm. 42.

O.L. ______________________

- 482 - 

Lotto di 3 brocche in ceramica 

tra cui Ceramica Pozzi.

O.L. ______________________

- 483 - 

Lotto di vari oggetti in 

ceramica.

O.L. ______________________

- 484 - 

Lotto di 2 piatti in ceramica 

policroma raffiguranti nature 

morte. Diam. cm. 24.

O.L. ______________________

- 485 - 

Lotto di 4 oggetti vari tra cui 

posacenere in vetro.

O.L. ______________________

- 486 - 

Lotto di 3 vasi in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 487 - 

Vassoio in resina decorato.

O.L. ______________________

- 488 - 

Indola: ventilatore anni ‘50.

O.L. ______________________
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- 489 - 

Lotto di 5 oggetti in ceramica 

policroma tra cui Ceramiche 

Giulianelli San Marino.

O.L. ______________________

- 490 - 

Lotto di 3 oggetti in metallo.

O.L. ______________________

- 491 - 

Lotto di 2 piastrelle decorate.

€ 200/300 _________________

- 492 - 

Artemide: coppia di tavolini 

modello Demetrio 45, disegno di 

V. Magistretti. cm. 23x45x45.

O.L. ______________________

- 493 - 

Azucena: tavolino basso in 

ottone con 2 ripiani in vetro, 

modello T12 Montecarlo.

€ 200/300 _________________

- 494 - 

Azucena: tavolino basso in 

ottone con 2 ripiani in vetro 

modello T12 Montecarlo.

€ 200/30 _________________

- 495 - 

Salvador Dalì

Spagna 1904-1989

Lotto di 2 piatti in porcellana 

policroma, esemplare 343/3020 

e 2888/6000.

€ 100/200 _________________

- 496 - 

Romano Rui

1915

“Composizione con palla”

scultura in bronzo.

O.L. ______________________

- 497 - 

Artemide: lampada da tavolo 

Thholos.

O.L. ______________________

- 498 - 

Due lampade da comodino.

O.L. ______________________

- 499 - 

Europhon: lampada da tavolo, 

disegno di A. Rampoldi 1970.

O.L. ______________________

- 500 - 

Lampada da tavolo snodabile 

in metallo cromato.

O.L. ______________________

- 501 - 

Lotto composto da telefono, 

orologio e lampada da tavolo.

O.L. ______________________

- 502 - 

Alessi: vassoio “Trifoglio” in 

metallo con decori geometrici. F. 

Grignani 1972.

O.L. ______________________

- 503 - 

Coppia di lampade a cubo in 

plastica.

O.L. ______________________

- 504 - 

Lampada da terra snodata in 

metallo cromato.

O.L. ______________________

- 505 - 

Lampada da terra snodata in 

metallo cromato.

O.L. ______________________

- 506 - 

Mobile-bar con ante apribili. 

Anni ‘5. cm. 80x72x40 (chiuso).

O.L. ______________________

- 507 - 

Portariviste in metallo e legno.

O.L. ______________________

- 508 - 

Armadio/credenza a 4 

ante, 2 cassetti e 3 ripiani. cm. 

180x146x45.

O.L. ______________________

- 509 - 

Cassettone a 6 cassetti con 

bordi sagomati, piano in vetro. 

cm. 80x150x51.

O.L. ______________________

- 510 - 

Lotto di 3 radio da tavolo.

O.L. ______________________

- 511 - 

Lotto di 3 televisori tra cui 

Brionvega e Irradio “Il farfalla”.

O.L. ______________________

- 512 - 

Lotto di 3 lampade da tavolo.

O.L. ______________________

- 513 - 

Artemide: lampada da tavolo 

Nessino.

O.L. ______________________

- 514 - 

Vaso/scultura in ceramica 

bianca.

O.L. ______________________

- 515 - 

Lotto di 4 oggetti vari tra cui 

statuina in porcellana Napco 

Company USA.

O.L. ______________________

- 516 - 

Ceramflor: lotto di 5 oggetti in 

ceramica.

O.L. ______________________

- 517 - 

Ceramflor: lotto di 5 oggetti in 

ceramica.

O.L. ______________________

- 518 - 

lotto di 5 vasi in ceramica verde 

con decori dorati.

O.L. ______________________

- 519 - 

Lotto di 2 vasi in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 520 - 

Lotto di 4 oggetti in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 521 - 

Lotto di 5 pelli di capra.

O.L. ______________________

- 522 - 

Pelle di mucca.

O.L. ______________________

- 523 - 

Pelle di mucca.

O.L. ______________________

- 524 - 

Lotto di 3 pelli in lana.

O.L. ______________________

- 525 - 

Pelle in lana.

O.L. ______________________

- 526 - 

Tavolo rotondo basso con 

piano in resina.

O.L. ______________________

- 527 - 

Tavolino cromato con piano 

rosso e piano in vetro.

O.L. ______________________

- 528 - 

Lotto composto da tavolo 

basso in resina maculata (M.A.L. 

Rimini) e tre posacenere in 

alabastro.

O.L. ______________________

- 529 - 

Mobiletto in vimini con anta 

centrale.

O.L. ______________________

- 530 - 

Tavolo da pranzo su base in 

legno con piano in vetro. Anni 

‘50. cm. 78x180x88.

O.L. ______________________

- 531 - 

Lotto di 2 specchi da parete.

O.L. ______________________

- 532 - 

Lotto di 2 ricami incorniciati.

O.L. ______________________

- 533 - 

Specchio ovale con cornice in 

legno. cm. 85x34.

O.L. ______________________

- 534 - 

Specchio romboidale con 

cornice in legno.

O.L. ______________________

- 535 - 

Lotto di 2 specchi (ovale e 

rotondo) con cornici ondulate 

in legno.

O.L. ______________________

- 536 - 

Lotto composto da 5 oggetti in 

ceramica tra cui brocche e vasi.

O.L. ______________________

- 537 - 

Bertoncello Ceramiche: lotto 

di 2 centrotavola in ceramica.

O.L. ______________________

- 538 - 

Lotto di 3 portacandele in 

ceramica.

O.L. ______________________

- 539 - 

Lotto di 5 vasi in ceramica 

rossa.

O.L. ______________________

- 540 - 

Zanetto: lotto di 2 vasi in ottone 

martellato. Firmat. H. cm. 26 e 

cm. 20.

O.L. ______________________

- 541 - 

Lotto di 4 contenitori in 

ceramica arancione tra cui 

Gabbianelli.

O.L. ______________________

- 542 - 

Lotto di 3 contenitori in 

ceramica nera.

O.L. ______________________

- 543 - 

Rosenthal: grande vaso in 

cristallo. Marcato. H. cm. 46.

O.L. ______________________
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- 544 - 

Poltrona rivestita in skai verde.

O.L. ______________________

- 545 - 

Poltrona rivestita in skai 

marrone.

O.L. ______________________

- 546 - 

Poltrona con schienale 

reclinabile.

O.L. ______________________

- 547 - 

Grande tavolo rettangolare su 

gambe mosse in legno scuro, 

piano in vetro. Anni ‘60. cm. 

80x180x90.

O.L. ______________________

- 548 - 

Paio di appliques composte da 

elementi rettangolari in vetro.

O.L. ______________________

- 549 - 

Lotto di 5 oggetti in ceramica 

con dorature.

O.L. ______________________

- 550 - 

Lotto di 6 vasi in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 551 - 

Fontana Arte: lampadario in 

vetro “Plafonnier”, struttura in 

metallo. Disegno di Max Ingrand, 

1958. Diam. cm. 160.

€ 25000/35000 ____________

- 552 - 

Fontana Arte: pannello 

rettangolare in cristallo dipinto 

con decori astratti. Disegno 

di Duilio Bernabè (Dubè) per 

Fontana Arte circa 1958, firmato. 

cm.135x57.

€ 5000/7000 _______________

- 553 - 

Grande applique in metallo 

dorato e vetri policromi. Max 

Ingram (?). H. cm. 50. (lieve 

sbeccatura).

€ 800/1200 ________________

- 554 - 

Lampadario a 5 luci 

con grande disco in vetro 

trasparente, montatura in ottone 

dorato.

€ 100/200 _________________

- 555 - 

Lampadario in vetro 

trasparente decorato a motivi 

foglie. H. cm. 100.

€ 300/400 _________________

- 556 - 

Grande lampadario a 6 luci 

con bocce in vetro su montatura 

in ottone dorato. 

Anni ‘’40. H. cm. 130.

€ 200/300 _________________

- 557 - 

Lampadario cocoon.

O.L. ______________________

- 558 - 

Lampadario cocoon.

O.L. ______________________

- 559 - 

Lampadario cocoon.

O.L. ______________________

- 560 - 

Lampadario a cilindro in vetro 

satinato con spicchi laterali in 

legno. H. cm. 66.

O.L. ______________________

- 561 - 

Tavolo basso rotondo con 

piano in marmo.

O.L. ______________________

- 562 - 

Lotto di 4 posacenerea da 

terra.

O.L. ______________________

- 563 - 

Cassettone a 3 cassetti e 

calatoia, piano in alabastro. cm. 

120x98x46.

O.L. ______________________

- 564 - 

Divano a 2 posti rivestito in 

stoffa verde.

O.L. ______________________

- 565 - 

Lotto di 3 sedie tra cui una 

coppia.

O.L. ______________________

- 566 - 

Lotto di 8 sedie con schienale 

arcuato. Anni ‘50.

O.L. ______________________

- 567 - 

Coppia di poltrone rivestite 

con stoffa floreale.

O.L. ______________________

- 568 - 

Lampada a stelo e colonna in 

vimini.

O.L. ______________________

- 569 - 

Fanale da barca di pescatori.

O.L. ______________________

- 570 - 

Lotto di 3 sedie di cui due in 

resina.

O.L. ______________________

- 571 - 

Lotto composto da 4 sedie e 

tavolo in formica.

O.L. ______________________

- 572 - 

Lotto di 3 sedie in legno chiaro 

con alto schienale.

O.L. ______________________

- 573 - 

Coppia di sedie.

O.L. ______________________

- 574 - 

Coppia di sedie arancioni con 

montatura cromata.

O.L. ______________________

- 575 - 

Lotto di 4 sedie in midollino a 

guscio.

O.L. ______________________

- 576 - 

Rosenthal-Bjorn Wiinblad: 

centrotavola in ceramica nera 

con bordo lavorato. Marcato. 

Diam. cm. 22.

O.L. ______________________

- 577 - 

Lotto di 2 centrotavola in 

ceramica verde con rami dorati.

O.L. ______________________

- 578 - 

Lotto di 5 vasi in ceramica 

policroma tra cui Rometti, Ars 

Artigiana DeRuta.

O.L. ______________________

- 579 - 

Lotto di 3 brocche in ceramica.

O.L. ______________________

- 580 - 

Lotto di 4 oggetti in ceramica 

rossa tra cui Bacs San Marino.

O.L. ______________________

- 581 - 

Lotto di 4 contenitori in 

ceramica policroma.

O.L. ______________________

- 582 - 

Lotto di 2 vasi in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 583 - 

Ars: vasetto in ceramica con 

decori con figure di donne. H. 

cm. 30.

O.L. ______________________

- 584 - 

Grande vaso in ceramica 

policroma con decori. Albisola?. 

H. cm. 33.

O.L. ______________________

- 585 - 

San Polo: statuina in ceramica 

policroma raffigurante 

Arlecchino.

O.L. ______________________

- 586 - 

Lampada da tavolo in vetro a 

due colori. H. cm. 48.

O.L. ______________________

- 587 - 

Lampada da tavolo cocoon.

O.L. ______________________

- 588 - 

Specchio romboidale con 

cornice in metallo. cm. 100x33.

O.L. ______________________

- 589 - 

Specchio da parete con cornice 

in metallo laccato bianco. cm. 

74x36.

O.L. ______________________

- 590 - 

Lotto di 2 specchi da parete.

O.L. ______________________

- 591 - 

Lampada da terra in metallo 

cromato e arancione.

O.L. ______________________

- 592 - 

Lotto di 2 lampade da soffitto 

in vetro.

O.L. ______________________

- 593 - 

Lampadario in metallo rosso e 

vetro a 5 luci. H. cm. 93.

O.L. ______________________

- 594 - 

Lampadario cocoon.

O.L. ______________________

- 595 - 

Lampadario cocoon.

O.L. ______________________

- 596 - 

Lampada da terra cocoon. H. 

cm. 140.

O.L. ______________________

- 597 - 

Lampadario in metallo nero e 

vetro satinato a 6 luci. 

H. cm. 80.

O.L. ______________________
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- 598 - 

Lampadario in metallo nero e 

oro a 3 luci. H. cm. 106.

O.L. ______________________

- 599 - 

Lampada da soffitto con lungo 

stelo cromato e plastica. H. cm. 

136.

O.L. ______________________

- 600 - 

Stilnovo Milano: lampadario 

in metallo laccato giallo. Con 

etichetta originale. H. cm. 105.

O.L. ______________________

- 601 - 

Lotto composto da poltrona e 

sedia Pullman England.

O.L. ______________________

- 602 - 

Coppia di sedie cromate.

O.L. ______________________

- 603 - 

Lotto di 4 sedie con montatura 

cromata.

O.L. ______________________

- 604 - 

Lotto di 6 sedie in legno su 

gambe in metallo nero.

O.L. ______________________

- 605 - 

Lotto di 6 sedie con montatura 

cromata.

O.L. ______________________

- 606 - 

Poltrona in skai rosso.

O.L. ______________________

- 607 - 

Coppia di tavolini rotondi bassi 

con piano nero.

O.L. ______________________

- 608 - 

Carrello a 2 ripiani con 

montatura cromata.

O.L. ______________________

- 609 - 

Lotto composto da sedia e 

poltrona rivestite in skai nero.

O.L. ______________________

- 610 - 

Tavolo rotondo con montatura 

cromata, piano in formica. H. cm. 

79, diam. cm. 110.

O.L. ______________________

- 611 - 

Lazzari Treviso: elefante in 

ceramica. Lung. cm. 30.

O.L. ______________________

- 612 - 

Elefante argentato. Lung. cm. 40.

O.L. ______________________

- 613 - 

Orologio da tavolo con base in 

marmo nero.

O.L. ______________________

- 614 - 

Lotto in ceramica composto 

da 2 portabiscotti, sale/pepe e 

portacaffè Etruria Perugia.

O.L. ______________________

- 615 - 

Lotto di 2 centrotavola.

O.L. ______________________

- 616 - 

Due vasetti in ceramica 

policroma tra cui Baldelli.

O.L. ______________________

- 617 - 

Vaso in ceramica policroma 

decorato con figure di uccelli. H. 

cm. 30.

O.L. ______________________

- 618 - 

Vaso Albisola in ceramica 

policroma.

O.L. ______________________

- 619 - 

Italica Ars: vaso con maniici in 

ceramica policroma. H. cm. 38.

O.L. ______________________

- 620 - 

Lotto in ceramica policroma 

composto da 2 centrotavola e 

vasetto.

O.L. ______________________

- 621 - 

Lotto di 2 coppie di appliques.

O.L. ______________________

- 622 - 

Arteluce: lampada da tavolo 

modello Ciao.

O.L. ______________________

- 623 - 

Europhon: lotto di 2 radio con 

orologio, disegno di A. Rampoldi.

O.L. ______________________

- 624 - 

Coemar Milano: lampada da 

terra da fotografo.

O.L. ______________________

- 625 - 

LichtStudio: lampada da 

comodino.

O.L. ______________________

- 626 - 

Lotto di 2 lampade da 

scrivania.

O.L. ______________________

- 627 - 

Lotto composto da 2 sgabelli, 

sedia e manifesto.

O.L. ______________________

- 628 - 

Grande libreria a 8 ripiani, 

4 ante e anta a ribalta. cm. 

128x246x42.

O.L. ______________________

- 629 - 

Credenza a 6 cassetti in legno 

chiaro. cm. 82x140x50.

O.L. ______________________

- 630 - 

Lotto di 4 sgabelli.

O.L. ______________________

- 631 - 

Coppia di tavolini bassi con 

ripiani ovali.

O.L. ______________________

- 632 - 

Lotto di 2 tavolini bassi.

O.L. ______________________

- 633 - 

Tavolino basso con piano 

rettangolare in marmo nero, su 

gambe in finto marmo. N. Lupi. 

Reca un etichetta sulla base 

Officina Meccanica La Spezia.

O.L. ______________________

- 634 - 

Carrello in legno a 2 ripiani.

O.L. ______________________

- 635 - 

Coppia di sedie con schienali 

impagliati.

O.L. ______________________

- 636 - 

Lotto di 6 sedie in legno chiaro.

O.L. ______________________

- 637 - 

Lotto di 4 sedie in legno con 

montatura cromata.

O.L. ______________________

- 638 - 

Lotto di 6 sedie con alto 

schienale in legno scuro.

O.L. ______________________

- 639 - 

Lotto di 2 sedie in skai.

O.L. ______________________

- 640 - 

Coppia di sedie in skai.

O.L. ______________________

- 641 - 

Rima Padova: poltrona girevole 

e regolabile in altezza.

O.L. ______________________

- 642 - 

Lotto di 4 sedie in skai rosse.

O.L. ______________________

- 643 - 

Lotto di 2 sedie e 2 sgabelli.

O.L. ______________________

- 644 - 

Lotto composto da tavolo 

rettangolare a 2 cassetti e 4 

sedie.

O.L. ______________________

- 645 - 

Coppia di tavolini con piano 

in legno.

O.L. ______________________

- 646 - 

Lotto di 4 placche in resina 

lavorata raffiguranti animali, 

entro cornici dorate. cm. 23x25.

O.L. ______________________

- 647 - 

Lotto di 2 orologi  O.L. 

______________________

- 648 - 

Lotto di 4 vasi africani in 

ceramica policroma.

O.L. ______________________

- 649 - 

Lotto di vari vasetti in ceramica 

policoma tra cui Albisola, EPF e 

F.lli Piscitello.

O.L. ______________________

- 650 - 

Lotto di 5 oggetti in ceamica 

policroma tra cui ViBi Torino.

O.L. ______________________

- 651 - 

Lotto di 6 oggetti in ceramica 

policroma tra cui Capodimonte e 

Ars DeRuta.

O.L. ______________________

- 652 - 

Lotto di 5 oggetti in ceramic 

policroma tra cui Albisola.

O.L. ______________________

- 653 - 

Lotto di 5 oggetti in ceramica 

policroma tra cui Lama e 

Santucci DeRuta.

O.L. ______________________
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Fine terza tornata

- 654 - 

Lotto di vari oggetti in 

ceramica policroma tra cui 

Raymar e Rometti.

O.L. ______________________

- 655 - 

Lotto di 3 oggetti in ceramica 

policroma tra cui Macs Vietri.

O.L. ______________________

- 656 - 

Vassoio rettangolare con 

decoro.

O.L. ______________________

- 657 - 

Vassoio rettangolare con 

decoro.

O.L. ______________________

- 658 - 

Lampada da tavolo a fungo in 

vetro.

O.L. ______________________

- 659 - 

Scrivania da centro a 4 cassetti. 

cm. 77x120x70.

O.L. ______________________

- 660 - 

Lunga credenza a 2 ante laterali 

e 2 ante a vetri, alzata a specchio. 

cm. 123x170x48.

O.L. ______________________

- 661 - 

Lotto composto da portavaso 

da terra e piccolo tavolino.

O.L. ______________________

- 662 - 

Cassettone a 3 cassetti e 

calatoia con figura di donna. cm. 

116x76x47.

O.L. ______________________

- 663 - 

Libreria a ripiani e 2 ante a 

ribalta, struttura in metallo nero. 

cm. 220x150x33.

O.L. ______________________

- 664 - 

Lampada da soffitto con lungo 

stelo cromato e plastica. H. cm. 

136.

O.L. ______________________

- 665 - 

Lampadario in vetro policromo 

con catena in ottone.

O.L. ______________________

- 666 - 

Lampadario in vetro policromo 

con catena in ottone.

O.L. ______________________

- 667 - 

Lampadario in plastica a 2 

colori.

O.L. ______________________

- 668 - 

Lampadario in vetro con fusto 

in legno e metallo. H. cm. 75.

O.L. ______________________

- 669 - 

Lampadario in vetro 

trasparente. H. cm. 97.

O.L. ______________________

- 670 - 

Due lampadari in ottone e 

vetro.

O.L. ______________________

- 671 - 

Lotto di 3 tappeti.

O.L. ______________________

- 672 - 

Tappeto arancione, cm. 

115x180.

O.L. ______________________

- 673 - 

Venini: lotto di 6 bicchieri 

“Carnevale” in vetro colorato, tutti 

firmati.

€ 350/500 _________________

- 674 - 

Memphis Milano: centrotavola 

Onion in ceramica policroma. 

Design by Nathalie du Pasquier. 

cm. 24x30.

€ 350/500 _________________

- 675 - 

Lotto di vari antichi oggetti di 

decorazione Sukkoth a forma di 

frutto in silver plated.

O.L. ______________________

- 676 - 

Poltrona trasformabile in 

sdraio in metallo cromato e 

legno.

O.L. ______________________

- 677 - 

Poltrona in metallo cromato 

rivestita con stoffa bianca.

O.L. ______________________

- 678 - 

Artemide: lampada da tavolo in 

vetro modello Vacuna. Disegno 

di E. Peduzzi-Riva, 1968. Diam. 

cm. 41.

€ 700/1000 ________________

- 679 - 

Lampada a stelo con fusto 

in metallo, campana in vetro 

ambrato. H. tot cm. 167.

€ 700/1000 ________________

- 680 - 

Lenci: scultura in ceramica 

policroma raffigurante ragazzino 

con mazzo di fiori. Disegno di 

Sandro Vacchetti. 

H. cm. 24.

Pubbl.: catalogo Lenci pag. 131.

€ 800/1200 ________________

- 681 - 

Lotto di 3 poltrone in legno 

e tela del motoscafo Riva 

(Catniere Italiano produttore 

d’imbarcazioni di lusso).

€ 300/400 _________________

- 682 - 

Centrotavola da scrivania in 

vetro e metallo con datario.

€ 100/200 _________________

- 683 - 

Zaccagnini: vaso in ceramica 

a due colori a motivi di anello. 

Firmata sotto la base. H. cm. 32,5.

€ 100/200 _________________

- 684 - 

Richard Ginori: vaso a boccia 

predisposto a lampada in 

ceramica policroma con decoro 

di pipa, chiave e forbice, disegno 

di Giò Ponti circa 1925. 

Marcato sotto la base Richard 

Ginori San Cristoforo Milano 

Made in Italy H. cm. 27.

€ 2000/3000 _______________

- 685 - 

Lampadario a goccia in vetro 

su struttura in metallo.

O.L. ______________________

- 686 - 

Lampadario con pendenti in 

vetro e montatura in metallo 

cromato.

€ 100/200 _________________

- 687 - 

Lampadario a boccia in vetro e 

struttura in metallo.

O.L. ______________________

- 688 - 

Lampadario cilindrico con 

pendenti circolari in vetro 

satinato, montatura in metallo 

cromato. Anni ‘70.

€ 250/350 _________________

- 689 - 

Lampadario in plastica gialla.

O.L. ______________________

- 690 - 

Zenith: radio da tavolo modello 

Royal 3000.

O.L. ______________________

- 691 - 

Borsetta Di Camerino in 

velluto e pelle, al centro ricamo 

raffigurante due trombe. 

Anni ‘60.

€ 400/600 _________________

- 692 - 

Borsetta in pelle Roberta Di 

Camerino, sul bordo dipinti fiori, 

con guanti abbinati.

€ 400/600 _________________

- 693 - 

Borsetta rigida Ken Scott(?) 

con decori floreali. Anni ‘80.

€ 200/300 _________________

- 694 -

AZ Nove: lotto di 2 sculture 

“Balilla” in ceramica policroma 

raffiguranti ragazza e ragazzo. 

Marcate sotto la base. 

H. max cm. 40. (restauri).

€ 350/500 _________________

- 695 -

Posacenere in vetro ambrato, 

disegno di Toni Zuccheri. 

Diam. cm. 22.

€ 100/200 _________________


